

■「高等学校理科用 教授資料 科学と人間生活 朱註」の訂正について

本書には、次のところに誤りがございます。深くお詫び申し上げますと共に、下記のように訂正の上、ご使用いただきますようお願いいたします。なお、教科書の縮刷部分に関しましては、小社 Web「教科書 訂正のお知らせ」ページでご確認ください。

(株)新興出版社啓林館編集部

本 体

ページ	箇所	誤	正
179	中段 3・9 行目	30 年	31 年
	中段 11 行目	$516.2 \div 30 = 17.2$	$516.2 \div 31 = 16.7$